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Rezumatul proiectului COOPERA: 
Actualul mediu social și șomajul ridicat în rândul tinerilor care afectează Europa au condus politica europeană în favoarea educației care încearcă să promoveze angajarea tinerilor. Criza și efectul acesteia asupra ratelor ridicate ale șomajului, în special în rândul tinerilor, au determinat unele țări să acorde o mare importanță educației duale la toate nivelurile educaționale și să accelereze politicile și reformele pentru dezvoltarea acestui sistem de educație.
Caracteristica cheie a învățământului superior dual (cooperativ și integrat în muncă) (DHE) este combinația unică de teorie și practică. Curriculum-ul universității combină învățământul superior și formarea la locul de muncă la numeroase companii partenere, cu scopul de a oferi atât abilități academice, cât și expertize legate de muncă. În această privință, conținutul academic transmis în clasă este completat cu experiența la locul de muncă, astfel încât situațiile din viața reală testează imediat eficacitatea teoriei clasei și invers.
Scopul proiectului este de a integra învățământul superior dual (DHE) în țările partenere, în general, și de a îmbunătăți capacitatea de muncă și dezvoltarea individuală, de a spori compatibilitatea și continuitatea între cerințele lumii profesionale și formarea inițială a studenților universitari și de a realiza o mai mare eficiența economică și integrarea socială, în special.

Obiectivele specifice a proiectului sunt:
OB1: Identificarea nevoilor și cerințelor specifice ale companiilor din diferite sectoare industriale și întreprinderilor pentru învățămînt superior dual și identificarea companiilor care doresc să participe pilotarea învățămîntului superior dual în timpul proiectului;
OB2: Dezvoltarea unui model flexibil și generic de învățământ superior dual care să susțină diferitele nevoi și interese ale angajatorilor, instituțiilor de învățământ superior și ale studenților din diferite sectoare industriale și de afaceri și să ofere recomandări instituțiilor de învățământ superior pentru implementarea învățămîntului superior dual;
OB3: Testarea modelelor specifice de învățământ superior dual generate din model generic de învățământ superior dual dezvoltat, prin pilotarea în timpul proiectului și analizarea rezultatelor obținute;
OB4: Propunerea modificărilor legislației / reglementărilor pentru adaptarea învățămîntului superior dual în țările partenere.

Printre principalele rezultate al proiectului COOPERA se asteaptă:
R1. Model flexibil și generic de învățământ superior dual dezvoltat, care vizează eficacitatea maximă a colaborării dintre studen ții din învățământul superior, instituțiile de învățământ superior și companiile din țările partenere;
R2. Recomandări spre modificarea cadrul legislativ necesare pentru stabilirea modelului de învățământ superior dual în țările partenere elaborate;
R3. Pilotarea modelul flexibil de învățământ superior dublu.
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